

茨城県龍ケ崎市 令和元年8月 定例記者会見資料【イベント情報】

過去最大の出展規模!全国から39店舗のご当地コロッケが大集合! 「第7回全国コロッケフェスティバル in 龍ケ崎」開催(9/22)

第7回全国コロッケフェスティバル in 龍ケ崎実行委員会(実行委員長:川北 嗣夫・事務局:龍ケ崎市商工会)では、3年ぶり3度目の本市開催となる「第7回全国コロッケフェスティバル in 龍ケ崎」を龍ケ崎市役所北側駐車場で令和元年9月22日(日)に開催します。

全国コロッケフェスティバルは、平成25年に本市で初開催以降「コロッケでまちおこし」に取り組んでいる静岡県三島市、富山県高岡市と本市において持ち回りで開催しています。

全国から**過去最大となる39店舗のご当地コロッケが龍ケ崎に大集合**! (県外26店舗・県内13店舗)。龍ケ崎コロッケはもちろん、市内の高校生が作るコロッケや過去の大会でグランプリを獲得した北海道の「たまコロ」や大洗町の会社が作る「ずわいかにたっぷりコロッケ」など工夫を凝らした様々なコロッケが出展します。

また、ステージイベントでは、来場者の方の投票によるコロッケ日本一決定戦をはじめ、コロッケ早食い選手権や竜ヶ崎第一高等学校吹奏楽部の演奏、漫才やキッズダンスなどが会場を盛り上げます。

全国のコロッケが集結する**コロッケの祭典の取材、事前告知とあわせたアクセス案内に報道各位のご協力**をお願いいたします。

【会場へのアクセスは公共交通機関のご利用を】

会場内の駐車場が限られており、周辺道路の渋滞も想定されるため、公共交通機関のご利用の周知にご協力をお願いします。

- ・臨時駐車場を2か所設置し、シャトルバスを運行します。
- ・市内を走るコミュニティバスが全線無料。全路線が会場の龍ケ崎市役所を経由します。
- ・会場は、関東鉄道竜ヶ崎線竜ヶ崎駅から徒歩でアクセスが可能です。
- ■日 時 令和元年9月22日(日) 午前10時から午後3時30分まで(荒天中止)
- ■場 所 龍ケ崎市役所 北側駐車場(所在地:龍ケ崎市3710番地)

【臨時駐車場】

流通経済大学龍ケ崎キャンパス(所在地:龍ケ崎市平畑120番地) 日立建機株式会社龍ケ崎工場(所在地:龍ケ崎市3番地)

- ■主 催 第7回全国コロッケフェスティバル in 龍ケ崎実行委員会
- ■資料 開催チラシ

担当課

■その他 【過去:龍ケ崎市開催時の動員実績(主催者発表)】

平成25年 第1回全国コロッケフェスティバル in 龍ケ崎 50,000人 平成28年 第4回全国コロッケフェスティバル in 龍ケ崎 68,000人

龍ケ崎市 産業経済部 商工観光課 商工グループ

担当者:福島・海老原(ふくしま・えびはら)

連絡先:0297-60-1536(直通)